Тема: Вправи і задачі на закріплення таблиць множення і ділення. Складання задачі за поданим виразом (№416 – 424).

Мета: закріплювати знання таблиці множення і ділення, уміння обчислювати значення виразів, удосконалювати вміння знаходити невідомі компоненти дії ділення; розвивати увагу, пам’ять, мислення, мовлення та інтерес до математики, сприяти вихованню активності, любові до математики.

Обладнання: книга Даніеля Дефо «Робінзон Крузо», таблиця – очікування, насінинки, квіточки, зображення корабля, таблиця-карта подорожі, завдання-рибки для самостійної диференційованої роботи, мікрофон.

Тип уроку: урок - подорож до Робінзона Крузо.

Хід уроку

І. Організація класу

Привітання учителя й дітей (у формі діалогу)

· Ранок! Сонце в небі піднімається!

· Наш клас із гостями вітається!

· «Доброго ранку» я зичу тому,

       Хто прийшов працювати до класу.

· Чому? 

· Бо люблю я людей і свій клас!

· Чому?

· Бо чекаю любові і плідної праці.

· Ми любимо працю і будемо старатися.

Учитель

Тож сідайте тихо, діти,

Домовляймось – не шуміти.

Всі гарний настрій маємо?

(Діти показують картками)

Тож урок вже починаємо!

· Сьогодні ми будемо діяти…

· Активно!

· Думати…

· Оперативно!

· Сперечатись…

· Доказово!

· Для всіх…

· Обов’язково!

ІІ. Повідомлення теми і мети уроку

· Любі діти, наш урок буде незвичайний. Сьогодні ми вирушаємо в плавання математичним океаном у гості до Робінзона Крузо. Перед вами -  карта математичного океану. А чи знаєте ви, хто такий Робінзон Крузо?

          Робінзон Крузо – це моряк з англійського міста Йорка, який самотньо прожив 28 років на безлюдному острові, куди його було викинуто під час аварії корабля, на якому він плив. Про його пригоди написав у своїй книжці «Робінзон Крузо» Даніель Дефо.

     Демонстрація книги.

· Подорож далека, цікава, але небезпечна, тому беремо із собою дружних, кмітливих. Під час подорожі ми будемо вдосконалювати знання таблиці множення і ділення, а також складати задачі за виразом.

· Що ви очікуєте від уроку-подорожі? Перед далекою дорогою посіємо квіточки надії, ваші сподівання.

Діти вкидають насінинки  і висловлюють свої сподівання.

-  Оцінюватиметься ваша робота за допомогою «фішок», які  вантажитимемо у «трюми» корабля.

ІІІ. Актуалізація опорних знань

1. Усна лічба

· Перш ніж вирушити в подорож, ви маєте підготувати корабель до великого плавання. Для цього вам необхідно знайти невідомі частки, ділені, дільники.

	Ділене
	
24
24
	24
	63
	
	
	
	12
	18
	40

	Дільник
	6
	8
	7
	8
	6
	2
	
	
	

	Частка
	
	
	
	4
	3
	9
	4
	6
	5


-  Перше завдання виконано успішно. Корабель та команда готові до великого плавання!

2. Хвилинка каліграфії

· Попереду у нас багато пригод, які зафіксуємо у наших бортових журналах. Розгорніть їх і запишіть сьогоднішню дату. Напишіть каліграфічно цифру 6.

· На полях поставте за хвилинку каліграфії оцінку-позначку.

3. Математичний диктант

· Далі необхідно визначити напрямок руху корабля в океані, тобто його курс. Цим на кораблі займається штурман. Перевіримо, які ви штурмани. Проведемо математичний диктант.

	3·5
	7·7
	9·3
	6·9
	24:4

	18:6
	42:6
	32:8
	2·6
	64:4

	5·8
	8·9
	7·8
	36:4
	9·7


Взаємоперевірка

- Діти, заплющте очі, - уявіть, що ми сіли на корабель. Наш корабель піднімає вітрила. Дме попутний вітер. Розплющте очі! Милуйтеся морем, дихайте свіжим повітрям.

ІV. Розвиток математичних знань учнів

1. Робота над рівняннями

-  А ось і перша зупинка – острів Рівнянь. Жителі острова хочуть дізнатися, чи вмієте ви розв’язувати рівняння.

   Х : 5 = 6

   18 : Х = 6

-  Хто хоче це зробити?

-  І знову вирушаємо в путь!

А на морі хвилі голубі,

На них гребні білі і рябі,

Хвилі в морі грають,

Човника гойдають!

2. Розв’язування виразів

· Перед вами – острів Обчислень. Що це? Наш  корабель захопили пірати. Поки не спіймаємо їм риби, вони нас не відпустять.

       Діти  отримують рибки жовтого, синього, зеленого кольору, на них – приклади відповідного рівня.

· Оберіть рибку, розв’яжіть приклади і «спіймайте рибку».

Завдання середнього рівня. (Жовта рибка)

1 варіант
9 · 9

28 : 4

80 + 28 : 7

2 варіант

2 · 8

9 · 3

30 + 25 : 5

Завдання достатнього рівня. (Синя рибка)

1 варіант

27 + 8 · 5

49 : 7 + 21 : 3

30 + 12 : 6 

2 варіант

60 – 63 : 7

24 + 18 : 2 

56 : 7 + 35 : 7

Завдання високого рівня. (Зелена рибка)

1 варіант

7 · 7 – 35 : 7

(49 – 35) : 7

56 – (13 – 5) · 4

2 варіант

7 · 8 – 28 : 7

(56 – 28) :4

74 – (12 – 6) · 5

            Самоперевірка

- Перевірте правильність розв’язання прикладів самостійно. Відповіді знайдіть на звороті рибок.

·  І знову в путь! Ой що це? На палубі вода! Шукайте пробоїни! Знайдіть помилки в прикладах і ліквідуйте пробоїни.

            Діти працюють групами біля дошки.

35 : 5 + 12 = 16

96 + 18 : 6 =98

2 · 5 + 1 = 11

24 : 6 · 2 = 8 

28 – 8 : 4 = 26

10 + 8 · 8 = 64

6 : 2 + 9 = 12

9 · 5 – 5 = 35

-  Пробоїну знайдено. Пливемо далі!

3. Фізкультхвилинка

4. Робота над задачами

-  Увага! Ми наближаємося до острова Задач. Почнемо з розминки!

1) Скільки очей у морського їжака, якщо у нього їх на 3 більше, ніж у звичайного?

2) У порт пливли 3 судна, а назустріч їм 5 катерів. Скільки суден припливло в порт?

-  Розгорніть підручник на с. 62, прочитайте завдання  418.  Попрацюйте в групах. Складіть задачу за виразом.

       Діти складають задачу.

-  Діти, ви склали задачі ось такого виду.

       І – 36
?

         ІІ – у 4 рази менше 

-  Але за цим виразом можна скласти інший  вид задачі. Ось такий.

       І – 36
?

         ІІ – у 4 рази менше 

      ІІІ - ? 

                            стільки  ж

-  Спробуйте скласти таку саму задачу. 

-  Розв’яжіть складену задачу.

-  Прочитайте задачу № 420. Хто може розв’язати задачу самостійно? Працюйте!

-   Що потрібно дізнатися в задачі?

-  Що необхідно знати, щоб дати відповідь на запитання задачі? (Скільки метрів тканини виготовляє майстриня на другому верстаті за одну годину?)

-    А як ми  про це дізнаємось? (До чотирьох додамо три).

-    Знаючи, що за одну годину на другому верстаті майстриня виготовляє  7 м тканини, як дізнатися, за скільки годин вона виготовить 56 м тканини?

     Запис задачі з коментуванням.

V. Домашнє завдання

-   А ось і Безлюдний острів. Нас зустрічає Робінзон Крузо!

Робінзон Крузо. Молодці, діти! Ви справжні мандрівники! Винахідливість, взаємодопомога та дружба з математикою допомогли вам у плаванні.

Математика – наука точна і серйозна,

І прожить без неї навіть дня не можна.

Я вам задаю домашнє завдання.

  Вручає дітям диференційоване домашнє завдання.

VІ. Підсумок уроку. Рефлексія

· Нашу подорож завершено. Порахуємо, скільки «вантажу» кожен із вас помістив у трюми корабля.

   Оцінювання.

· З яким настроєм повернулися з подорожі?

        Діти показують картки настрою..

· У кого справдились очікування? Нехай із ваших насіниною виростуть квіточки.

         Діти встромлюють квіточки у стенд сподівань.

· Ми опинилися на березі, де нас чекає журналіст, він хоче взяти інтерв’ю.

Інтерв’ю

· На яких островах побували?

· Які завдання виконували?

· Яке завдання було найлегшим?

· Що викликало труднощі?

· Яке завдання було найцікавішим?

· Чи сподобалася вам подорож?

· Що найбільше сподобалося?

· Нехай цей урок залишить у вас міцні знання і гарний настрій.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ  УКРАЇНИ

ВІДДІЛ ОСВІТИ ГАДЯЦЬКОЇ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

КРАСНОЗНАМЕНСЬКА  ЗОШ  І – ІІІ СТУПЕНІВ

Відкритий урок з математики 

у  3  класі


 

(урок – подорож до Робінзона Крузо )

                                                                                  Підготувала вчитель

                                                                                  початкових класів

                                                                       Пархоменко Л. В.

с. Краснознаменка

